

“小修补”服务“大民生”

□记者 李瑞才 通讯员 杨尚昆

每一个井盖、每一座桥梁、每一处路面，都与民生息息相关。今年以来，市市政服务中心从小处着眼，从细节入手，紧扣全国文明城市创建要求，严格按照新的测评标准，扎实开展中心城区市政基础设施建设及道路精细化管养工作，在城市精细化管理上发扬工匠精神，在民生实事上下足“绣花”功夫，以“小修补”服务“大民生”，不断夯实“硬件”基础，筑牢文明城市根基，有效保障市民出行安全，提升生活品质。

“为确保中心城区市政道路精细化管养全覆盖，我们通过定时、定岗、定人对城区道路开展高密度巡查，并对巡查中发现的道路破损信息及时汇总，第一时间制订维修计划，确保最短时限完成维修。在施工中，我们会采取分段实施、错峰作业的施工模式，最大限度减少道路维修给群众出行造成的影响……”该中心相关负责人介绍，为进一步提高城市道路通行质量，优化市民出行环境，近段时间以来，他们持续加强市政基础设施维护维修，从巡、养、管、防四个方面着手提高精细化水平，对辖区内道路及各项市政基础设施进行网格化“体检”，做到“发现一处，维修一处”，全力做好市政设施安全平稳运行保障工作，努力提升城市品质，改善市民工作生活环境。

统计数字显示，今年5月份，市市政服务中心累计完成沥青路面维修976平方米、人行道维修500平方米、路缘石维修80米。②22

深化城市精神文明建设进行时之身边变化

周口“美食名片”崭新亮相



6月4日，市民在关帝庙西侧的“美食一条街”购买熟食。这里有多种周口特色美食，受到食客们的追捧。随着关帝庙历史街区城市更新改造项目逐步完善，“美食一条街”的布局也更加合理。升级后的商铺前后带有伸缩性遮阳棚，看上去更加整齐美观。

记者 沈湛 摄

点亮“微心愿” 关爱困难儿童

□杜林波 文 / 图

本报讯 舒适的衣服和鞋子、崭新的书包、全套的文具大礼包……6月1日，淮阳区在京务工创业人员党支部书记葛杰、统战委员葛俊峰、党员刘晓庆来到淮阳区民政局，为困难儿童送上礼物，点亮他们的“微心愿”。

活动现场，爱心人士送去了价值1万多元的学习和生活用品。孩子们稚嫩的脸上绽放着纯真的笑容，纷纷表示将心怀感恩，勤奋学习，努力实现自己的梦想，做一个善良、温暖的人。

葛杰说，他们将持续深入开展形式多样的爱心帮扶行动，切实帮助困难儿童，全面营造关爱儿童健康成长的良好氛围。②22



爱心人士为困难儿童送上礼物。

去郑州和武昌方便了

端午期间我市加开两列临客

□记者 王永剑 通讯员 李凯强

本报讯 端午假期即将来临，6月5日，记者从漯阜铁路公司获悉，周口火车站将在端午期间加开周口至武昌(K5410/1)和周口至郑州(4178/7)两列临客，方便市民出行。

6月7日、10日，周口至郑州加开K4178次旅客

列车，发车时间为13:38，途经漯河、临颖、许昌和长葛，抵达郑州站时间为17:10；6月7日、10日郑州至周口加开K4177次旅客列车，发车时间为18:06，到达周口站时间为21:09。

6月7日、8日、10日周口至武昌加开K5410/1次旅客列车，途经漯河、驻马店、信阳、广水、花园和孝感，发车时间为11:06，抵达武昌站时间为17:16。②22

中药香囊护安康

□刘伟 文 / 图

本报讯 端午至，佩香囊，驱蚊虫，保健康。近日，周口市中医院治未病科大厅内中药飘香，记者看到中医师正在制作“中国风”主题中药香囊。精致的中药香囊既有节日的美好祝愿，又对健康大有裨益，一经推出便受到了市民的欢迎。

该院治未病科负责人杨彦峰介绍，中药香囊源自中医的“衣冠疗法”。香囊内中药挥发的的气味，通过口鼻、肌肤腠理，经气血经脉地循行遍布全身，醒脾化湿，调节气机，通利三焦，使脏腑安和。现代研究认为，中药香囊的香气能刺激人的嗅觉神经，进而影响大脑的边缘系统和情绪反应，帮助人们缓解压力、舒缓情绪。

记者了解到，周口市妇幼保健院、周口市第六人民医院也推出了不同功效的中药香囊。“我们医院中医科推出了两款中药香囊，主要以调理脾胃为主，备受儿童和孕妇青睐。”市妇幼保健院中医科主治医师完颜勋燕说。②22



中医师在制作中药香囊。